

建制無懼黑暴 堅守為民初心

逆境自強勇打選戰 籲民一票拯救家園

市民安居樂業、家庭幸福，是建制派區議會選舉候選人多年來矢志不渝的奮鬥目標，他們用每一日、每一小時的點滴付出，建設大家愛護的家園。以往每次選舉，建制派被對手及其支持者滋擾已是家常便飯，但今次選舉工程在數月黑色恐怖的籠罩下，暴力層層升級，令建制派面臨前所未有的選舉困難。

不僅海報、橫額、辦事處屢遭縱火、灌水、破壞，被辱罵、被恐嚇甚至被蓄意謀殺亦不再稀奇。不過，在如此危險和艱難的環境中，建制派候選人仍初心不改，堅持用快閃擺街站、網上電話聯絡等方式為街坊排憂解難，穿防刺衣、帶隨身攝錄機也要勇敢對抗暴力，保護社區。他們希望用初心守護香港、用良心堅持立場、用愛心服務街坊、用同心奪回家園。建制派候選人呼籲愛港市民明日為建制派投出神聖一票，用您的選擇，為香港加油！

■香港文匯報記者 鄭治祖



■民建聯會務顧問譚耀宗在區選誓師大會上表示，民建聯無懼黑暴，為守護香港繁榮穩定而「背水一戰」。

港島區

觀龍區 楊開永：

不怕惡意滋擾 力促復原空間

觀龍選區、民建聯候選人楊開永：自2003年區議會選舉後，觀龍區一直被泛暴派視為標誌性選區。每次選舉，我都受到對手及支持者各種各樣的滋擾，今次也不例外，海報、橫額被破壞已成「例牌菜」，每次擺街站更必遭到騷擾，直接影響我拉票和同街坊接觸機會。為了爭取接觸選民的機會，我現在就以快閃街站的方式，不規定時間及地點開站，即使開站亦不會停留太長時間，甚至邊行邊走派發單張，同時透過網站平台宣傳。雖然如此，滋擾情況仍

然存在，故確保選舉公平的大前提是，必須立即停止暴力，社區才有空間復原。該區其他候選人還有梁恩維、周世傑。



■觀龍區民建聯候選人楊開永。

堅摩區 陳學鋒：

建制贏得議席 香港才有未來

堅摩選區、民建聯候選人陳學鋒：我的區議會議員辦事處被破壞了兩次，而每次擺街站均受到騷擾甚至惡言恐嚇，令義工都不敢出席，有街坊更反映，就連農曆新年期間拿了建制派的揮春掛在店外都立即撕下，以免被黑魔騷擾。義工及支持者的人身安全是最重要的，故自己的宣傳工作受到很大阻礙，唯有透過網上平台、電話等方式宣傳。黑魔如此猖獗，就是不想愛港建港候選人贏得議

席，只有讓建制派成功贏得議席，社區才有未來。該區其他候選人還有黃健菁、林雪迎。



■堅摩區民建聯候選人陳學鋒。

九龍東

橫頭磡 黎榮浩：

黑暴必須退潮 還我社區安寧

橫頭磡選區、民建聯候選人黎榮浩：黑魔的滋擾手法層出不窮，宣傳海報沒有一張是完好的，每當擺街站時就有大批聲稱自己是街坊者跑出來包圍、恐嚇，有人更不斷散播失實文宣，不停抹黑。為免黑魔的糾纏，阻礙我和街坊接觸，已經將街站轉為流動方式。早前，警方採取了行動，拘捕了一些滋事分子，令情況稍為收斂。現在最重要的，是要不斷向街坊講述真相，強調只有黑色暴力退去，社區才能

回復安寧。同區其他候選人還有劉淑汶。



■橫頭磡區民建聯候選人黎榮浩。

新界東

頌汀區 譚榮勳：

盼復和諧氣氛 有效改善民生

頌汀選區、民建聯候選人譚榮勳：我的辦事處被打到粉碎，宣傳海報沒有一張是完整的，連擺街站也被圍。自己會盡量小心，避免正面衝突，而為了義工的安全，他已減少了擺街站的時間及次數，改為其他網上平台宣傳。我會堅持服務市民的赤子之心，最重要的是令社區回歸安寧。只有在和諧的氣氛下，才能有效推動改善民生的措施。同區其他候選人還有文念志。



■頌汀區民建聯候選人譚榮勳。

彩虹區 莫健榮：

義工裝備齊全 忍讓應對騷擾

彩虹選區、工聯會候選人莫健榮：彩虹是九龍東的交通樞紐，我在擺街站的期間受到不同程度的滋擾，對我的選舉工作造成很大的阻礙，為此我一直採取忍讓態度，避免正面衝突。但自立法會新界西議員、樂翠選區候選人何君堯無端遭刺傷後，我的義工為了保障自己的人身安全，都穿上了防刺衣服，並帶備隨身攝錄機拍下情況。同時，我已減少街外的宣傳活動，加強網絡平台宣傳，強調只有社區和諧，才能有

更好的發展。彩虹選區其他候選人還有莫灝哲；樂翠選區其他候選人還有盧俊宇、蔣靖雯。



■彩虹區工聯會候選人莫健榮。

華都區 姚銘：

誓償街坊心願 咬緊牙關實幹

華都選區、民建聯候選人姚銘：我今次已是第四次參加區選，亦是形勢最差的一次：我的辦事處由內到外、前後門被縱火、劃花，幾乎沒有一處完整，更接獲不同形式的恐嚇，無法開展正常拉票活動。我已添購了防刺衣，同時為顧及義工及街坊的人身安全，取消了夜站及家訪，開展陽光宣傳策略。我所接觸到的街坊都希望社會回復安寧，自己亦會咬緊牙關，衝過今次的難關。同區其他候選人還有張浚偉。



■華都區民建聯候選人姚銘。

九龍西

麗閣區 陳穎欣：

拉票擔驚受怕 拒向暴力低頭

麗閣區工聯會、民建聯陳穎欣：我的區議會辦事處受到破壞，設施都被打爛；每次擺街站時，我都受到不同程度的恐嚇，有人搶走義工的宣傳單張、面向義工撕毀，令義工受驚；家訪時，有非該單位居住者強行將攝在單位的單張撕毀。面對黑色恐嚇，大家要盡量保障義工、支持者的人身安全，同時秉持一顆無懼之心，拒絕向黑色暴力低頭，謹記要全心全意服務街坊，相信街坊的眼睛是雪亮，希望大家明

日投票支持我，一起維護社區的安寧。同區其他候選人還有李炯。



■麗閣區工聯會、民建聯候選人陳穎欣。

新界西

友愛南 曾憲康：

制亂重在團結 珍惜手中一票

友愛南選區、民建聯候選人曾憲康：我的議員辦事處最少9次被襲擊、縱火。由於辦事處受到嚴重破壞，很多文件、資料，以及辦公室器材等被毀，已影響到我為街坊提供服務，幸獲得街坊的體諒；我的選舉海報全被畫花，為浪費資源，我只得在被畫花的海報上改一改被抹黑的字眼就繼續使用。面對黑色恐怖，我只有以「團結」兩個字來對抗黑魔：我希望大家團結，靠手

中一票，讓我可以繼續維護社區和諧寧靜。同區其他候選人還有林健翔。



■友愛南區民建聯候選人曾憲康。

馬坑涌 鄧巧彤：

家訪屢遭推撞 不退縮宣正能

馬坑涌選區、工聯會候選人鄧巧彤：今屆區議會選舉全是在一個極之不公平的環境下進行：每擺街站必遭暴力對待，工聯會會長吳秋北日前為我打氣時，也遭到多次圍堵，有人更恐嚇稱不准擺街站；商店食肆擔心被黑魔破壞，不敢張貼我的海報，即使勉強貼了，不久也被迫除下；在家訪時，我們剛踏入大廈門口，就有所謂「街坊」出現推撞義工。雖然受到黑魔的阻撓，但我仍然無畏無懼，會繼續處理街坊求助個案，直接接觸街坊，及改用流動式宣傳，不斷巡區，向街

坊發出正確信息，為居民做民生工作。同區其他候選人還有黎廣偉、陳曉威。



■馬坑涌區工聯會候選人鄧巧彤。

大白田西 郭芙蓉：

首務回歸平靜 街坊生活愉快

大白田西選區、民建聯候選人郭芙蓉：面對連月來的黑色襲擊，我的辦事處設施受到破壞，我當然感到驚慌，每日走在街上都會擔心會否受到襲擊，心理上承受了很大的壓力，自己只得不斷「走鬼」，減少被圍攻的機會，其餘時間只得透過網上平台加強宣傳攻勢。幸好有一班街坊支持，不怕被恐嚇並協助她擺街站宣傳。只有社區回歸和平，街坊就會生活得更加愉快、舒

服。同區其他候選人還有何卓威、司徒港榮。



■大白田西區民建聯候選人郭芙蓉。